
 

Referat fra møte i Langrennskomiteen - møte nr. 5 i tingperioden 2021-2023 
        
Sted: Teams  
Tid: Torsdag 08.02.22., kl. 19:00-22:00 
Til stede: Håkon Solvik, Ronny Ingebrigtsen, Jens Petter Estil, Maj Helen Nymoen, 
Kristian Tettli Rennemo, Gøril Holmvassdal, Ingrid Narum fra adm. 
 
Vedlegg (ligger på LK-Teams) 
- Referat forrige LK-møte 
- Referat fra arbeidsgruppa om spiseforstyrrelser 20.12.21 
 
TIL DAGSORDEN 

 
Sak 26 - 21/23 - Godkjenning av innkalling/sakliste 
Innkalling og saksliste ble godkjent 
 
Sak 27 - 21/23 - Gjennomgang av åpne saker forrige referat 
Midler til soneopplegg innvilget (50.000) 
Nettside/FBside senior- anbefaler å koble instagramkontoen med FB-siden, for å øke synligheten. 

 
 

ORIENTERINGSSAKER 
 

Sak 28 – 21/23 – Statusrapport pr. ansvarsområde LK  

 
Soneopplegg – Live  
Lite spesifikt soneaktivitet i sesong. 
 
13-16 år – Maj Helen 
Det har vært bra konkurransetilbud for denne gruppa så langt i sesongen. Har ikke helt oversikt 
over antall løpere som deltar kontra tidligere år, men oppfatter at det er ganske bra deltagelse. 
Av annen aktivitet kan nevnes at Byåsen IL inviterte naboklubber til treningsrenn i sprint 2. 
januar. Og NSF og Byåsen IL, med Ane Appelkvist Stenset, inviterte jenter 15/16 år til en 
sprintøkt i Granåsen 19. januar. 
 
Helga 12.-13. februar arrangeres Midt-norsk mesterskap i Molde, og der testes det ut et felles 
smøreopplegg for alle utøverne på søndagens skøyterenn. Sprinten arrangeres etter opp- og 
nedrykksmetode. Hovedlandsrennet arrangeres i Holmenkollen 25.-27. februar, og Kong 
Haralds Ungdomsstafett 6. mars, der stiller STS med 2 stafettlag. 
 
Vi har hatt digitalt infomøte for deltakere til HL. 20-25 deltok. Infomøte om HL i slutten av 
januar. bør inn på årshjulet. 

 
Junior – Jens Petter 
Første NC/NM gjennomført på Åsen med meget gode resultater for Sør-Trøndelag skikrets. 
Viser at vi har både topp og bredde. Løper også representert på Nordisk i Steinkjer med meget 
god resultater.  Fellesopplegget på Åsen ble naturlig nok redusert på grunn av covid, men 
tilfredsstillende tilbud og info rundt smøring og testing. Facebookgruppa ble brukt til infoflyt. 
Mye organisering i forkant rundt transport av smørevogn. Arve Lyng fraktet vognen nedover til 
Åsen mot at han fikk dekket kjøring tur retur.   

Ser ut til være en nedgang i antall utøvere. Totalt 70 utøvere var påmeldt på Åsen. Til helgen 
står NM på Nes for døra. Her er det totale tallet 77. Noe sammenheng med Covid? Det er 
meldt på 8 jentelag og 11 guttelag til stafetten.   



Støtteapparat står klart med 4 kretsledere. Ronny Ingebrigtsen, Kai Rye og Atle Norli bidrar i 
fellesskap på testserien. I tillegg bidrar foreldregruppa med å teste ski. På Nes vil testapparatet 
disponerer smørevogna sammen med Strindheim. Vogna blir fraktet fra Åsen til Nes. Ola Rygg 
transporterer vogna tilbake til Trondheim med samme betingelser som Arve Lyng.  

 
 

Junior - Krets/VGS – Håkon 
Utvalget for arbeid med ny juniormodell, har hatt flere arbeidsmøter, og adm-sjef og LK-leder 
har hatt forskjellige møter med Olympiatoppen, Nord-Trøndelag skikrets og skolene. Basert på 
dette er det utarbeidet et forslag til ny samarbeidsmodell for juniorlangrenn i Trøndelag, som i 
forrige møte ble presentert for alle partene; Olympiatoppen, Nord-Trøndelag Skikrets og VGS-
ene ved Meråker, Steinkjer og Heimdal. Der ble man enige om at vårt forslag vil være partenes 
felles innspill til fylkeskommunens politiske behandling i februar. Partene har avtalt å jobbe 
videre med detaljene i et heldags arbeidsmøte 18. februar. 

  
Forslag til modell presenteres i møtet. 

 
 

Senior Team Midt-Norge – Kristian 
Bra levert første del av sesongen, der vi har levert mange gode resultater. Så og si samtlige 
har perset på resultat i NC/SC. Har vist at vi har en stor og god bredde i forhold til mange 
andre lag. Flere pallplasseringer i u23 nc cup og WC start på Håbrekke som høydepunkt. 
Sammensveiset gjeng som trener mye sammen mellom rennene. Likevel vanskelig å sette 
fellesøkter på vinter mellom konkurranse helger, da løperne har ulike behov og ønsker. Så da 
blir det heller til at vi som trenere er i Granåsen og filmer. Istedenfor å ta full regi på økt og kalle 
det en «fellesøkt». 
 

 
SP1-Cup/KM/Terminliste – Gøril 
SP1 cup 1 og KM stafett planlagt hhv før jul og i romjula ble utsatt pga koronarestriksjoner. 
Etter at lettelsene ble innført, fikk vi arrangert som normalt og per i dag er tre SP1-cup avholdt: 

• SP1-1 normaldistanse Rindal 16.01 

• SP1-2/KM normaldistanse Strindheim 22.01 

• SP1-3/KM sprint Surnadal 05.02 
 
Det er 247 løpere som har deltatt på ett eller flere SP1 cup renn. Generelt har vi opplevd at det 
er lavere deltakelse enn forventet på renn i år. Særlig var det få på KM sprint i Surnadal.  
 
Terminlista ellers: noen avlysninger i begynnelsen av året pga korona og snømangel. 
 
Status fra skiutvikler – (klubb/kompetanse/kurs) – Ingrid 

 
• Trener 1 kurs fullført i januar. Settes opp nytt til høsten. 

• Trener 2 kurs planlegges til våren/før sommerferie. 

• Gjennomført/planlagt flere trenerkurs i klubb (modulkurs) i vinter. 

• Synlighet av gjennomførte klubbesøk fører til dialog med flere klubber. 

• En del behov på oppfølging på klubbadministrering i rennsesong. 

 
Sak 29 – 21/23 – Økonomi 

 

Stian meldte frafall – sak utgår. 

 

 
DISKUSJONS- OG VEDTAKSSAKER  
 
Sak 30 – 21/23 – Fritak fra LK 

 

Erik Husby har blitt ansatt i Norges Skiforbund, og dette gir noen problemer mht. Skiforbundets 

lovnorm. Innstillingen er derfor at Erik Husby fritas for sitt verv i LK for tingperioden 2021-2023. 



Vedtak:  
LK fritar Erik Husby for sitt verv i LK for tingperioden 2021-2023. 

 
 

Sak 31 – 21/23 - Rulleski-VM 2023 

 

Ref. tidligere utsendt e-posthenvendelse fra Daniel Myrmæl Helgestad i Norway Events, der man 

ba LK om en hurtigbehandling om å stille seg bak en søknad om Rulleski-VM til Trondheim i 2023. 

 

Vedtak: LK anbefaler at Sør-Trøndelag Skikrets stiller seg bak Norway Events sin søknad om 

rulleski-VM 2023. 

 

Sak 32 – 21/23 – Debatten om spiseforstyrrelser – status STS/LK 
 
Se referat fra arbeidsgruppas møte 20.12.21. Vi gikk gjennom og diskuterer åpne punkter: 
 

• Oppdatert informasjon og nyhetssak på skikretsens 
nettsider: https://www.skiforbundet.no/sor-trondelag/nyhetsarkiv/2022/1/nar-mat-blir-vanskelig/ 

• Vårmøte 11.mai: gi informasjon om arbeidsgruppen. 
 
Sak 33 – 21/23 – Årshjul og saker før neste sesong  

 
Gjennomgang av hvilke områder/saker/evalueringer vi må diskutere og behandle i god før 
sesongstart. 
 
EVENTUELT  

 
- Saker til Skitinget, ingen saker fra LK STS. 
- På nestemøte ta opp evt saker til fagmøte langrenn. 
- Neste møte tirsdag 5.april i Granåsen. 

 
 
 

 
Mvh 
Gøril Holmvassdal, referent 

https://www.skiforbundet.no/sor-trondelag/nyhetsarkiv/2022/1/nar-mat-blir-vanskelig/

